

智慧城市聚焦“智慧扬州” 锐捷网络开启“智简之道”

## 中国智慧城市论坛·智慧城市建设研讨会

2013年6月8日，由中国智慧城市论坛主办、星网锐捷网络有限公司承办、北京大学信息化与信息管理研究中心协办的“中国智慧城市论坛·智慧城市建设研讨会”在扬州举行。来自海内外的知名专家、学者，政府信息化部门代表，媒体、厂商代表500余人齐聚一堂，让领跑中国“智慧城市”建设的扬州市再次成为媒体和公众的焦点。论坛由中国智慧城市论坛副主席兼秘书长陈如明教授主持，工业和信息化部信息化推进司、扬州市经信委和锐捷网络的领导给论坛致辞。

大会邀请了信息化和智慧城市建设的专家举行了小型圆桌论坛，就相关概念和智慧城市建设中遇到的问题给与会代表做了阐释。

南京市信息中心、扬州市经济和信息化委员会的领导和与会代表分享了两地智慧城市建设的经验。来自赛迪世纪、南威软件股份的专家在论坛上就智慧城市的顶层设计等问题做了专题报告。

在本次论坛上，中国网络解决方案领导品牌锐捷网络以“智慧网络·智简之道”为主题，结合扬州电子政务体系建设经验，对智慧城市建设中的业务创新与融合、管理到服务的流程再造、大数据与云计算中心应用等内容进行了系统介绍，为中国智慧城市的加速建设，开启了一条可以借鉴的“智简之道”。

